



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 910-04/20-04/02
URBROJ: 534-08-1-2/5-21-39
Zagreb, 26. srpnja 2021. godine

UDRUGA POSLODAVACA
U ZDRAVSTVU HRVATSKE

UPRAVA

Broj: 198

Primljeno: 4. 8 Referent: I-9 Prilog: 1

**UDRUGA POSLODAVACA U
ZDRAVSTVU HRVATSKE**

direktor

mr. Dražen Jurković, dr. med.

Savska cesta 41/VII, 10000 Zagreb

PREDMET: Financiranje specijalizacija iz EU fondova

– *odgovor, dostavlja se*

Poštovani,

zahvaljujemo na Vašem dopisu Broj: 194/I-9/21, od 21. srpnja 2021. godine vezano uz financiranje specijalizacija iz EU fondova. Dostupnost, kvaliteta i učinkovitost zdravstvene zaštite osnovne su vrijednosti zdravstvenog sustava, stoga je prvenstveni cilj Ministarstva zdravstva zaštititi stabilnost zdravstvenog sustava te svim građanima jamčiti kontinuiranu i kvalitetnu zdravstvenu skrb na cijelom teritoriju Republike Hrvatske. U području ljudskih resursa, ulaganje u specijalističko usavršavanje prepoznato je kao jedno od najvažnijih izazova zdravstvenog sustava.

Nadalje, ovim bismo putem istaknuli kako je u tijeku programiranje novog sedmogodišnjeg programskog razdoblja 2021. – 2027. u sklopu kojeg su, u okviru Europskog socijalnog fonda + (ESF+), upravo u svrhu promicanja uravnotežene zemljopisne raspodjele zdravstvenih radnika i poboljšanja pristupa zdravstvenoj skrbi, planirana ulaganja u specijalističko te cjeloživotno stručno usavršavanje zdravstvenih radnika sukladno utvrđenim potrebama te stanju popunjenosti Mreže javne zdravstvene službe. Ravnomjernija zemljopisna raspoređenost zdravstvenih radnika olakšat će pristup zdravstvenim uslugama, a ulaganjem u povećanje broja liječnika pridonijet će se rješavanju problema nejednake distribucije zdravstvenih resursa te time osigurati jednak pristup zdravstvenoj zaštiti na razini cijele RH. Planirana ulaganja ugrađena su u nacrt Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali te se očekuju očitovanja od strane Europske komisije.

Isto tako, naglasili bismo kako je veliki naglasak na predmetna ulaganja stavljen i u prošlom programskom razdoblju 2014. – 2020. Naime, Ministarstvo zdravstva provelo je ograničeni Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Specijalističko usavršavanje doktora medicine“ u sklopu kojeg su iz ESF-a dodijeljena sredstva za financiranje 212 specijalizacija iz pet (5) deficitarnih grana medicine, i to iz: obiteljske medicine, kliničke radiologije, pedijatrije, ginekologije i opstetricije te hitne medicine.

Također, predmetno je ulaganje predviđeno i kroz odobreni Nacionalni plan za oporavak i otpornost, gdje su ciljna skupina doktori medicine bez specijalizacije, te medicinske sestre/tehničari u djelatnosti hitne medicine bez specijalizacije. Očekuje se kako će se s provedbom Plana započeti do kraja 2021.



godine, nakon što ga potvrdi Vijeće Europske unije na temelju prijedloga Europske komisije. Na taj će se način spriječiti da financijski razlozi zdravstvenih ustanova na primarnoj razini, u vidu osiguravanja potrebnih sredstava, dovedu do nemogućnosti specijalističkog usavršavanja dovoljnog broja liječnika utvrđenog Nacionalnim planom specijalističkog usavršavanja za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.).

S poštovanjem,

MINISTAR
izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.



Dostaviti:

1. *Naslovu*
2. *Pismohrani, ovdje*